TUKYT 1132
I NHCTPyKUMSA NO yCTaHOBKe pprayn 11325

Invincible Protection 3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il 3.0 2012-2016

KomnnekT kpenexa

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

03 ;/I Barka 5 = |00 4wt
04 * __ |panka 6 C P ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5wr
1 MNP 50x20x6 M8 2wt |7 > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

4 = LWai6a Npoeepa DIN 127 B
2 / MNP 80x20x6 M10 2wr (8 ¥ |10, cpeprsst cepus 11 wr
3 > |BonT DIN 933 -8.808x030 |[4wr |9 ,”;gg?a ky3os. DIN 9021 M 10 144 7
o= LWai6a Nposepa DIN B 127

4wt

4 £/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WTATHbIE NbIMbHUKA.

2. 3akpennTb Ha pame Yronku ¢ nomoLlusto NP80x20x6 M10 n Bontos M10x30 ¢ Mposepamu 10 u LWan6amm 10.

3. YcTtaHoBuTb Ha Yronku Banky ¢ nomouysto BontoB M10x20 ¢ M'posepamu 10 u Waii6amu 10.

4. 3akpenuTb Ha banke 3agHue TouYkM BTOPOro wuTta ¢ nomowbio bontoB M10x20, ¢ Mpoeepamu 10 u Lanbamm 10.

5. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky nepegHve TO4YKM BTOPOro wmuTta ¢ nomoLysto MY 60x14x6 M8 n bontos M8x30 ¢ Npoeepamu 8, LLanbamu 8 n
10.

6. YCTaHOBUTb Ha nonepeyHyto 6arnky 3agHne TO4KM NEPBOro LWMTa COBMECTHO C NMePeAHMMM To4KamMm BTOPOro WwuTa.

7. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHon banke nepegHvie TOYKM NepBOro WwmTta ¢ nomoLsbo bontos M8x30, Mposepos 8 1 LWaii6 8 1 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:03:35




